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Referat fra møde den 9. november 2023 

Til stede:  

 Lene Jensen (Tirsdagspiger)  
 Bjarne Mortensen (Seniorer)  

Jakob Eriksen (Oldboys)   
Nikolaj Dall (Onsdagsherrer) 
Birtha Thorsager (morgenfruer) 
Mogens Andersen 
Annemarie Bjerresgaard 

 Hanne Tolstrup  
 Per Knudsen  
 Karen Søegaard  

Ib Møller 
  
Afbud: 

Thomas Madsen (Juniorer) 
Ole Riger Kusk 
Søren Brandstrup 

 
 
Dagsorden: 

1. Orientering om forhold på banen 

2. Hvordan er det gået med de forslag, som kom frem på det sidste møde 

3. Forslag fra jer og jeres bagland 

4. Evt. 

 

 

Ad 1. Forhold på banen 
 
Orientering fra Per: 
Igangsætningen af banen var langsom i år, da der først var kulde efterfulgt af et tørt forår, 
hvorefter der kom meget regn. 
Der blev i foråret lavet vandboring ved hul 13/14. Der er endnu ikke fundet finansiering til pumpe 
mv. Ønsket er på sigt, at der etableres automatisk vanding på fairway, og at der kan vandes om 
natten. 
Der har været sygdom på greens (Dollarspot). Sygdommen smitter via maskiner og golfspillere, der 
transporterer sygdommen rundt. Dollarspotten er bekæmpet ved tilførsel af mikronæringsstoffer, 
hvilket har medført en ekstraudgift på kr. 80.000. 
Greens bliver behandlet mod sneskimmel, når vi går på vintergreen. 



 

Pay and Play banen: 
Annemarie meddelte at Pay & Play banen nu er ratet og Per/Karen fortalte at 3 greens på denne 
bane omlægges.  
Green på hul 3 omlægges samme sted dog først til næste vinter, green på hul 4 gøres større og 
fairway-bunkeren fjernes på dette hul. Der plantes træer mellem hul 8 og greens på hul 2, for at 
tvinge spillere til at spille på fairway og ikke direkte mod green på hul 8. 
Green på hul 9 omlægges, og hullet gøres lidt kortere så der ikke spilles på tæt på tee-stedet på 
hul 21 på blå sløjfe. 
Klubben sendte en ansøgning til DGU om kr. 25.000 til beplantning af ca. 100 træer og håber på at 
få det bevilget mod selv at betale kr. 25.000. Dette sker ved eget arbejde. 
Der skal nu også bookes starttider på Pay & Play Banen. Starttiderne bliver også her sat med 10 

min. interval. 

 

Maskiner: 

Nye maskiner til greenkeepergården er steget voldsomt i pris, og der er endnu ikke besluttet, hvad 

der skal investeres i. Kvaliteten af klipning afhænger meget af, hvor slebet klippeledene er.  

Klippeled bliver slebet på Holstebro golfklub, og der overvejes nu, om vi selv skal etablere slibe 

faciliteter i greenkeepergården. 

 

Der mangler fortsat sandopfyldning af bunkerne på rød sløjfe, så bunkerne på sigt bliver ensartede 

på alle tre sløjfer. Men sand er dyrt og derfor bliver det fyldt op i den fart, der er plads i budgettet.  

 

Ib roste banen generelt, men ønskede at der kom mere sand på greens efter propning og spurgte til 

om fairways evt. kunne proppes på de mest tørre områder. Dette koster mandetimer, og 

greenkeeperne prioriterer. 

Bunkerne blev diskuteret igen. Bunker-kanterne på rød sløjfe er fine, da de er anlagt med vinkler, så 

den muld, der blev lagt omkring, bliver der.   

Da bunkerne på gul og blå sløjfe blev anlagt, blev der bare gravet huller i jorden. 
 

Ad 2.  Hvordan er det gået med de forslag, som kom frem på det sidste møde. 
Det var en generel opfattelse, at de nye røde plader ved hul 8 fungerer fint. Dog med et lille suk fra 

elitespillerne, da deres bolde nogle gange lander i en eget nedslagsmærke i strafområdet. 

Det overvejes, om de røde pæle skal skiftes til plader ved hul 19 og 20.  

 

Thomas havde indsendt ønske om flere flag på indspilsgreenen, og bedre indspilsarealer. Der 

kommer flere flag i år, men green laves ikke større, da det ikke er muligt.  Endvidere var der aftalt 

afstandsmarkeringer til 30 og 40 meter på udslagsbanen. Per sørger for dette.  
 
 
Ad 3. Forslag og bemærkninger fra jer og jeres bagland. 
 
Morgenfruerne havde et ønske om toiletfaciliteter i vinterperioden.  

Der er alarm på toilettet i greenkeepergården, der i øvrigt er et personaletoilet. Per vil prøve at tale 

med vagtselskabet, om alarmen ville kunne kobles fra alene på toiletdelen. 



Der vil også være en udfordring med rengøring af dette toilet. Derudover vil det ikke være godt, at 

standse midt på et hul for at gå på toilettet. I første omgang må klubhustoiletterne benyttes. Toilet 

ved hul 13/14 forventes at blive ombygget, så det kan bruges året rundt, når vandingsanlægget er 

etableret.  

 

Det blev drøftet, om man i stedet for at kalde teestederne for 61, 57, 48 mv skulle give dem numre, 

altså 1, 2, 3 osv.  Der var ikke umiddelbart stemning for dette. 

 

Per og Karen ønsker mere struktur på banen. De har øget roughen nogle steder, hvor det ikke 

generer spillerne. Det vil de gerne gøre mere ved, f.eks. omkring teestederne 61 og 57. Derudover 

ønsker de også at øge semiroughen nogle steder ind i fairway. Dvs. noget der ligner banen, da vi 

havde de store turneringer i år. Der har været en del ros i forbindelse med de store turneringer, hvor 

fairways blev indskrænket flere steder. På sigt ønskes flere cut på semiroughen, det kræver 

investering i maskine, hvilket ikke er lige om døren. Medlemmer af baneforum må gerne komme 

med bemærkninger til ændringerne, især hvis det bliver en dårlig oplevelse, 

 

Og til sidst et generelt suk over at nedslagsmærker ikke bliver rettet og at turf ikke bliver lagt på 

plads. Bjarne kunne fortælle, at han når han kører baneservice, oplever han flere spillere der ikke 

har en pitchfork i lommen! 

 
 
Ad 4. Evt 
Ingen bemærkninger 
 
 
Referent 
Hanne Tolstrup 


